责编:侯敏 组版:张微霞 校检:公大年 席波

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要履职 尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面 推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为

新华社北京2月26日电 根据 党中央有关规定,中央政治局委员、 书记处书记,全国人大常委会 国务院、全国政协党组成员,最高 人民法院、最高人民检察院党组书记 每年向党中央和习近平总书记书 面述职。近期,有关同志按规定就 2024年度工作向党中央和习近平

习近平认真审阅述职报告并 提出重要要求,强调今年是"十四 五"规划收官之年,也是进一步全 面深化改革的重要一年,改革发 展稳定任务繁重。要深入学习贯 彻新时代中国特色社会主义思想, 全面贯彻党的二十大和二十届二中、

三中全会精神,增强"四个意识"。 坚定"四个自信"、做到"两个维 护",坚定不移贯彻落实党中央大 政方针和决策部署,推动高质量 完成"十四五"规划目标任务,为 实现"十五五"良好开局打牢基 础。要增强政治能力,沉着应对 国内外形势变化带来的挑战,坚

确全面贯彻新发展理念,加快构 建新发展格局,扎实推动高质量 发展,进一步全面深化改革,扩大 高水平对外开放,推动经济持续 回升向好, 稳步提高人民生活水 平,确保社会大局稳定。要锤炼 党性、提高思想觉悟,树立和践行

正确政绩观,加强调查研究,严格 落实中央八项规定及其实施细则 精神,自觉履行管党治党政治责 任。要立足自身职责,坚持干字 当头,履职尽责、攻坚克难,推动 党中央各项决策部署落到实外, 在全面推进中国式现代化的新征 程上展现新担当新作为。

官方微博:新浪 @三秦都市报

陕西康佳:"科技+工艺"打出创新组合拳

港的陝西康佳智能家电有限公司生 产车间一派繁忙景象,自动化设备 高速运转,各条生产线马力全开赶 订单。陕西康佳生产的洗碗机远销 俄罗斯、欧洲等国家和地区,在国际 市场赢得良好口碑。

"这批洗碗机将发往俄罗斯、 西班牙等国家。"陕西康佳智能家 电有限公司总经理陈钊指着正在 运转的洗碗机生产线介绍。当下 海内外的智能白电、厨电市场潜力 巨大,为了更好适应市场和服务客 户,公司研发团队全力攻关,研发 的洗碗机实现升级换代,成为制胜 市场的"法宝"

凭借卓越的性能和实惠的价 格,康佳洗碗机海外订单持续走高, 在俄罗斯、欧洲等国家和地区的市 场销售额都实现了较快增长。"2025 年仅过去一个多月,就已接到3万多 台洗碗机的订单。"陈钊介绍,除了

箱等白色家电产品也深受海外消费 者欢迎。截至2024年底,通过中欧 班列(西安)出口的康佳白色家电共 有41个专列,近19万台产品。

以科技创新带动产品升级,正 推动康佳制造向"智造"转变。"目 前,我们拥有三条洗碗机、洗衣机生 产线,未来还要再建三条,满产后年 产规模可达300万台以上。"陈钊介 绍,康佳洗碗机内胆线采用全球最 先进的生产设备,实现了中国工业 4.0智能制造,加上智能化物流系 统、智能检测系统,大幅提高产品合 格率和产线效率。

记者在总装车间看到,自动化 冲压线体和自动化内胆成型线有序 进行,机械手臂一夹一起一落,不仅 不费力,卡位还精准。数字技术赋 能,洗碗机生产流程环环相扣,时间 大大缩短,自动化冲压线体实现了 洗碗机钣金件一次性自动冲压成 就可完成一台高端洗碗机内胆的组 装。同时,注塑生产车间也实现了 全自动无人化生产,生产参数全部 实现智能化控制。总装全自动检测 线实现了检测数据的实时采集,全 面记录检测参数,一旦出现问题,大 数据系统将第一时间反馈,避免了 人工疏漏,让生产过程"有迹可循", 确保品质万无一失。

陕西康佳致力于智能化厨电产 品的研发、生产、销售,不断融合物联 网、大数据、智能化等技术,形成多品 牌、多品类运作,构建了完整的"白 电+厨电"大白电全产业链体系。未 来,陕西康佳将持续加大研发投入, 深化智能制造布局。"将有越来越多 的'康佳智造'走出国门,远销海外, 本报记者 周婷婷

起跑开门红



全国两会——代表委员风采

崔荣华:当好民意"传声筒"

本报讯(记者赵明)2025年是 全国人大代表、世纪荣华投资控股 集团有限公司党委书记、董事长崔 荣华履职的第8个年头,她围绕国 家发展、民生改善、养老服务、优化 营商环境等议题提出了诸多富有 建设性的议案和建议,经过相关部 门的积极响应与高效落实,这些议 案建议正逐步转化为推动社会进 步的实际行动。

"希望可以通过我这个传声 筒,让广大老百姓的声音被听到, 需求被看到。"崔荣华说,2024年 她牢记人大代表的初心使命,积极 深入社区、养老机构、企业一线等 倾听群众心声,在养老服务体系建 设、医疗保障、银发经济、乡村振 兴、优化营商环境等方面广泛调 研,共带去8份议案,10条建议。

"我深知,作为全国人大代表, 充分研读政府工作报告,宣讲国家 的好政策,当好党和政府与人民的 "连心桥"是我的重要职责 所以我 在2024年全国两会期间深入学习, 仔细研读政府工作报告等重要文 件。会后,在陕西省宣讲团的组织 下,深入高校、社区、乡村、养老机 构、企业内部对两会精神进行了全 面的宣讲。"崔荣华说。作为秦商总 会会长、全国工商联女企业家商会 党委书记,她经常性地组织来自全 国各地的女企业家和广大秦商开 展调研工作,履行人大代表职能, 2024年共举办和参与各类论坛、研 讨会20余次,广泛收集声音,为 2025年议案建议工作打基础。

2025年全国两会召开在即,为 了更好地履行职责,崔荣华走访了 多个乡村、社区和养老机构,与基 层干部、群众进行了面对面的交 流。她也将带着民生、科技和营商 环境改善等多个方面的议案和建 议参加全国两会。

记者手记

牢记使命 扎实履职

如何让老年人"有所养""健康 养"一直是崔荣华关心的问题,她 连续多年在全国两会上提交相关

"反映群众呼声,是人大代表 的责任。"崔荣华表示,将引领更多 爱心人士和企业投入到养老服务 工作中,用孝心服务、智慧养老,让 更多老年人健康快乐地生活。

"履职路上,多一份爱心,就多 份力量,就能做一个正能量的使 者。"在人大代表述职报告中,崔荣 华曾这样写道:"牢记使命,履行好 自己的职责,发挥好自身力量,为 国家立法、区域发展和人民群众的 美好生活贡献一份自己的光和 热,这也是我作为一名全国人大代 表的心愿。'

个税汇算清缴管理办法发布 这些问题你了解吗

国家税务总局2月26日正式 发布《个人所得税综合所得汇算 清缴管理办法》,明确汇算清缴准 备及有关事项填报、汇算清缴办 理及服务、退(补)税等多方面内 容。什么是年度汇算?哪些人需 要办理? 什么时间办理? 记者就 纳税人关心的问题采访了国家税 务总局所得税司有关负责人。

问题—:什么是年度汇算?

记者了解到,简言之,年度汇 算就是在平时已预缴税款的基础 上"查遗补漏,汇总收支,按年算 账,多退少补",这是2019年以后 我国建立综合与分类相结合的个 人所得税制的内在要求,也是国 际通行做法。

问题二:哪些人需要办理?

据介绍,需要办理年度汇算 的,第一类是预缴税额高于应纳 税额,需要申请退税的纳税人;第 类是预缴税额小干应纳税额, 应当补税且补税金额超过400元 的纳税人;第三类是因特殊情形, 造成年度少申报或者未申报综合 所得的纳税人,应当依法据实办 理年度汇算。

问题三:什么时间办理?

据介绍,2024年度汇算的时间 是2025年3月1日至6月30日。有 汇算初期(3月1日至3月20日)办 理需求的纳税人,可诵讨个人所得 税APP预约上述时间段中的任意-天办理。3月21日至6月30日,纳 税人无需预约,可以随时办理。

问题四:办理需要提交什么

记者了解到,纳税人可优先 通过个人所得税 APP 及网站办理 汇算,税务机关将为纳税人提供 申报表项目预填服务,一般情况 下无需纳税人提供其他资料。

如需修改本人相关基础信 息,享受扣除或者税收优惠的,需 要按规定一并留存或填报相关信 息、提供佐证材料。

问题五:可以延期办理吗?

据介绍,纳税人确有困难不

能在6月30日前完成年度汇算需 要延期的,可在6月30日前向税 务机关提出延期申请,经核准后 可以延期办理;但应在汇算期内 按照上一汇算期实际缴纳的税额 或者税务机关核定的税额预缴税 款,并在核准的延期内完成汇算。

问题六:对"虚假填报""少缴 税款"等有哪些监管措施?

记者了解到,对未申报补税、 未足额补税以及虚假或错误填报 年度汇算收入、专项附加扣除等 情形的纳税人,税务机关依法追 缴其不缴或者少缴的税款、加收 滞纳金,并在其个人所得税纳税 记录中予以标注。对未按规定办 理纳税申报、不缴或者少缴税款、 进行虚假纳税申报、不配合税务 检查、虚假承诺等行为,纳入信用 信息系统,构成严重失信的,按照 有关规定实施失信约束。

此外,汇算清缴期结束后,对 未申报补税或者未足额补税的纳 税人,税务机关依法责令其限期 改正并送达相关文书,逾期仍不 改正的,税务机关可依据税收征 管法规定处理处罚。情节严重 的,予以公开曝光。

记者了解到,为更好服务纳 税人,对符合汇算退税条件且生 活负担较重的纳税人,"上有老下 有小"、看病负担较重、收入降幅 较大以及年收入额6万元以下且 已预缴个人所得税的群体,税务 机关将提供优先退税服务。税务 部门还与人力资源社会保障部门 加强合作,在个人所得税 APP中 实现个人养老金"一站式"申报

国家税务总局所得税司有关 负责人介绍,本次出台的办法不 同干以往每年在汇算期前制发 "管一年"的规范性文件,而是调 整为"管长远"的部门规章,进一 步稳定了社会预期,也更有利于 汇算清缴工作规范化开展。办法 出台后,各方在汇算清缴中的权 利义务关系界定更清晰,为相关 涉税服务管理提供了更好的法律

(新华社北京2月26日电 记者 王雨萧 王靖)